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      Elena
Cristian

Şefă serviciu, Secţia Dezvoltarea resur-selor informaţionale, Biblioteca 
Ştiinţifică a USARB, la mijloc de brumar, rotunjește frumoasa vârstă de 60 
de ani. 

Astăzi, când sărbătoriţi 60 de ani de viață, este momentul perfect să ne 
oprim din agitația cotidiană și să reflectăm asupra activităţii doamnei Elena. 

Într-o carieră dedicată biblioteconomiei și științelor informării, cu categoria de calificare superioară, 
a împletit cu iscusință firele cunoașterii, contribuind la dezvoltarea colecțiilor, la achiziționarea de 
resurse valo-roase și la asigurarea unei oferte documentare mereu actualizate. 

Aveţi parte de o carieră împlinită, dedicată cărților, cu fiecare volum nou achiziționat, aţi dăruit 
cititorilor nu doar informație, ci și inspirație, transformând biblioteca într-un lăcaş al cunoașterii. Aţi 
reușit să priviţi dincolo de paginile cărților, anticipând nevoile celor ce caută să învețe și să descopere, 
iar această abilitate este cu adevărat rară.

În cei 36 de ani de muncă perseverentă dăruită cărţii și informaţiei cu multă seriozitatea aţi 
monitorizat și gestionat colecțiile bibliotecii, asigurându-vă că fiecare volum, fiecare revistă, fiecare 
resursă digitală este la locul ei, gata să fie descoperită de studenți, profesori și cercetători. 

Pe parcursul anilor, Elena Cristian a  îndeplinit rolul de coordonator al grupului de profil dedicat 
controlului gestionării colecțiilor Bibliotecii, asigurându-se că fiecare document era catalogat. Cu o 
atenție deosebită, a pregătit informații despre structura organizatorică a colecțiilor, facilitând accesul 
utilizatorilor la aceste resurse valoroase. În cadrul conferinţelor, a promovat cu pasiune colecțiile de 
documente speciale, colecția de documente rare, subliniind importanța conservării și protejării acestora 
pentru viitoarele generații.

Succesele obţinute pe plan profesional sunt adunate în cele peste 210 de lucrări de autor şi coautor: 
manuale, dicţionare, bibliografii şi biobibliografii, comunicări şi articole în culegeri şi reviste de 
specialitate: Buletinul ABRM, „Confluenţe bibliologice”, „Magazin bibliologic”, Bibliouniversitas@
abrm.md. etc.

Recunoașterea activității Dumneavoastră profesionale se reflectă în mai multe diplome și premii 
(peste 40) acordate de ABRM, Rectoratul USARB și Administrația Bibliotecii. Aceste distincții sunt o 
mărturie a înaltului profesionalism, consecvenței și calității excepționale în activitatea Dumneavoastră 
bibliotecară.

Cu ocazia împlinirii a 60 de ani dorim să Vă înconjoare dragostea celor dragi și să Vă bucuraţi de 
momente frumoase alături de familie și prieteni.

60 de ani este o vârstă onorabilă și foarte frumoasă! În această etapă a vieții, provocările deja au 
trecut și rămân doar bucuriile realizărilor! 

Vă dorim să fiți împlinită și să savurați din roadele bogate ale muncii Dvs.! Să Vă păstrați peste 
ani dragostea nesecată pentru profesia deosebită pe care ați ales-o în viață, pentru a promova în 

societate adevăratele valori: Cartea, Cultura și Inteligența, iar viitoarele decade 
să Vă aducă și mai multe cărți, experiențe și întâmplări care să Vă inspire în continuare. 
Ani buni înainte, cu dorința de a dezvolta și promova reperele cunoașterii, așa cum știţi 
să o faceţi, să utilizați înțelepciunea obținută în acești ani în direcția corectă, să dăruiți 

și să primiți emoții pozitive de la tot ce vă înconjoară. 

La mulți ani frumoși!

Echipa Bibliotecii Ştiinţifice USARB!

Omagieri


